Narcís Monturiol

Instituto de Educación Secundaria (IES)

<u>Identificación</u>

Código 08034709

Teléfono [933107226]

Fax [933151310]

Web [https://www.narcismonturiol.cat/ca/]

Email [a8034709@xtec.cat]

Naturalez Centro Público

Bilingüe No

Localización

Dirección pg. Salvat Papasseit, s/n

Código 08003

Localidad Barcelona

Provincia Barcelona

Comunidad CATALUÑA

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	QUÍMICA	Análisis y Control	Presencial	No
		Bachillerato de Ciencias y Tecnología	Presencial	No
		Bachillerato de Humanidades y Ciencias Sociales	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	QUÍMICA	Fabricación de Productos Farmacéuticos y Afines	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	QUÍMICA	Industrias de Proceso Químico	Presencial	No

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOGSE)	QUÍMICA	Laboratorio	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOE)	QUÍMICA	Laboratorio de Análisis y de Control de Calidad	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOGSE)	QUÍMICA	Operaciones de Fabricación de Productos Farmacéuticos	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOGSE)	QUÍMICA	Operaciones de Proceso en Planta Química	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOE)	QUÍMICA	Planta Química	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	QUÍMICA	Química Ambiental	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOE)	QUÍMICA	Química Industrial	Presencial	No